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343 responses

Present Student

Name of the Student

286 responses

V shivakumar

JAMI BUJJI

Bilavath nandinibai

Rudramanaidu

Akula asif

BATTULA CHINNA POLAIAH

B Madhu kumar

E ABHILASH GOUD

Pasupuleti subbarayudu

Feedback on Curriculum
343 responses

Copy

Present Student
Parent
Employer
Teacher/Faculty
Alumni

83.4%

Alumni
21 (6.1%)
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Register No:

286 responses

21114

21124

21302

21303

21209

21218

21101

21102

21306

Course

286 responses

Name of Group

286 responses

Copy

B.Sc
B.A
B.Com

35%

58.4%

Copy
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Subject:

286 responses

Contact No

286 responses

7093326408

9133679628

6300024816

8790431508

9515198919

6300839650

9014966511

9347235181

9010740307

Copy

English
TELUGU
HINDI
MATHEMATICS
PHYSICS
CHEMISTRY
COMPUTER SCIENCE
BOTANY

1/4

12.6%

33.2%

11.5%
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Email-id

286 responses

Katikaanif9010@gmail.com

n45504366@gmail.com

vshivakumarbindas@gmail.com

rudramanaidu588@gmail.com

chinnapolaiah12@gmail.com

bujjijami2004@gmail.com

Yennetikamaladurga@gmail.com

madhubandarmadhu@gmail.com

gajjalachaitanyakumar@gmail.com

Semester:

286 responses

Batch

286 responses

Copy

I
II
III
IV
V
VI

47.9%

9.4%

42.7%

Copy
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Curriculum caters to the needs of Stakeholders in the subject.

285 responses

Curriculum sufficiently updated

285 responses

Curriculum inculcates interest among students

285 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.3%

50.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

53.7%

40.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7%

51.2%

41.4%
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Curriculum upto the expectations

283 responses

Curriculum is relevant to the solution for local problems

280 responses

Curriculum enhances employability Skills

281 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

6%

54.4%

38.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.6%

55%

35.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

55.9%

39.5%
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Course need high amount of effort by the students

283 responses

Overall rating

283 responses

Parents Feedback on Programme

Name of Parent

15 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

6%

58%

35.7%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.3%

60.8%

Copy

C.Kommulaiah
G Raveendra Kumar

M. Subbachari
Manjula Janakiramudu

P.Narshimulu
Pothu Lakshmi

Sidde…
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)
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1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
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Occupation

15 responses

Name of my Son/ Daughter

15 responses

Register No:

15 responses

Copy

Beedi worker
Brass work

Cooli
Daily worker

Employee
Farmer

Former
Labour

Welder
business

farmer
0

1

2

3

4

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

Copy

C.Kurumurthy
G Srujana sri

M. Sandhya Rani
Manjula Yamini

P.Ravikumar
SHAIK NAGOOR KHASIM

Tejaswini
0

1

2
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Copy

19103 19201 19223 19230 19234 19239 19409
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Course

15 responses

Name of Group

15 responses

Batch

15 responses

Copy

B.Sc
B.A
B.Com

100%

Copy

MPC
MPCS
MPW
BZC
BBTC
HBC
BMC
HZC

1/2

13.3%

73.3%

Copy

2019-2022
2020-2023
2021-2024

100%
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Curriculum help in developing personality of your ward

15 responses

Curriculum enhances employability Skills

15 responses

Syllabus is applicable to the solution for the local problems

15 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

73.3%

26.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

80%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

73.3%

26.7%
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The curriculum ensures overall development of the student

15 responses

The curriculum has prospects for higher education/ employment

15 responses

Employer Feedback

The curriculum has prospects for higher education/ employment

3 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.3%

86.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

80%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

100%
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Curriculum provides awareness on recent developments

3 responses

The curriculum gives scope for internship/training/ research

3 responses

Curriculum effective in developing innovative thinking

3 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

100%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

100%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

100%
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Curriculum effective in developing entrepreneurship skills

3 responses

Teachers Feedback

Name of the faculty

18 responses

The curriculum has prospects for higher education/ employment

18 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

100%

Copy

S J Ravi Prakash
Dr Y. Rajasekhar
Dr. H.Akhther Banu
Dr A. Sunil Kanna
Dr Famida Begum
Smt M Parvathi
Sri T.Chandra Sekhar
Dr Pagidi Obulesu

1/5

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.3%

66.7%
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Curriculum having good academic flexibility

18 responses

The course content fulfils the need of students

18 responses

Curriculum provides awareness on recent developments

18 responses

Alumni

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

44.4%

55.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

55.6%

33.3%
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Name of the Alumni

21 responses

Batch

21 responses

Course & Group

21 responses

Copy

A Radha Krishn…
BOGGU KULLA…

Chittela Srihari
Dr M Ramanjan…

K.Sreelekha
Kalingiri sunitha

Pvna ganesh
SINGAMSETTI…

Sai Srikantta
T bindu bhav…

0

1

2
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Copy

1977_80
1990-1993

2001-04
2002-2005

2017-2020
2018 - 2021

2018-2021
2018-21

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 2
(9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 2
(9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

10 (47.6%)10 (47.6%)10 (47.6%)

3 (14.3%)3 (14.3%)3 (14.3%)

Copy

B A
B.Sc (Mpcs)

B.com
B.com(gen)

B.sc( computer sci…
BA (HEP)

BSc(computers)
Bcom (CA)

Bsc computers
0

1

2

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%1 (4.8%1 (4.8%
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Educational Qualification

20 responses

Occupation

17 responses

Contact No

21 responses

Copy

B.com
DEGREE...

Degree
Graduation

M.A M Ed DPA
M.A.,M.Phil.,Ph.D.

MBA
Ph.D

Un…
0

1

2

3

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

Copy

Assistant Profes…
Assistant profes…

Dy.secretary(retd)
Education

Gr-II Headmaster
Lecturer

None
Software

Student
Student

0

2

4

6

8

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

8 (47.1%)8 (47.1%)8 (47.1%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

6301136058
7032963409

7729844944
8074497907

9110593990
9346113239

9392365140
9491947575

9866869509
9916558040

0

1

2

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)
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Curriculum generates interest in the subject area

21 responses

Curriculum ensures overall development of student

21 responses

Curriculum has been helpful to your present status / employment / higher

education

21 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.5%
42.9%

42.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.3%
47.6%

38.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19%
52.4%

28.6%
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Sufficient reading material is available for the topics in the syllabus

21 responses

Curriculum provides skills to meet the global challenges

21 responses

Over All

21 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.8%

19%

52.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.3%

19%

61.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.5%
42.9%

42.9%
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